



**ЛУБЕНСЬКА МІСЬКА РАДА
ЛУБЕНСЬКОГО РАЙОНУ
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

(позачергова сорок перша сесія восьмого скликання)

Р І Ш Е Н Н Я

30 травня 2024 року

**Про затвердження Програми
утримання фонтану у м. Лубни
на 2025-2027 роки**

Розглянувши Програму утримання фонтану в м. Лубни на 2025-2027 роки, подану Управлінням житлово-комунального господарства виконавчого комітету Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області, відповідно до Бюджетного кодексу України, керуючись ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,

міська рада в и р і ш и л а:

1. Затвердити Програму утримання фонтану в м. Лубни на 2025-2027 роки (додається).
2. Фінансовому управлінню виконавчого комітету Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області (начальник Романенко Т.О.) передбачити кошти для реалізації Програми.
3. Визначити комунальне підприємство «Лубни-водоканал» Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області одержувачем коштів місцевого бюджету шляхом надання субсидій по Програмі утримання фонтану в м. Лубни на 2025-2027 роки.
4. Організацію виконання рішення покласти на Управління житлово-комунального господарства виконавчого комітету Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області (в.о. начальника Управління, начальник відділу благоустрою Яременко О.М.).
5. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника Лубенського міського голови Соболева О.А., постійні депутатські комісії з питань житлово-комунального господарства, комунальної власності та екології та з питань планування бюджету та фінансів.

Лубенський міський голова

Олександр ГРИЦАЄНКО

Пояснювальна записка

до проєкту рішення утримання фонтану в м. Лубни на 2025-2027 роки

Мета Програми полягає в комплексі заходів, спрямованих на створення більш сприятливих культурних і здоровіших умов життя, трудової діяльності й дозвілля населення в межах міста шляхом відновлення та забезпечення сталої роботи фонтанів.

Фінансування заходів Програми планується здійснити протягом 2025-2027 років у межах коштів, передбачених у бюджеті Лубенської територіальної громади на відповідний рік та інших джерел передбачених чинним законодавством України.

В.о. начальника Управління,
начальник відділу благоустрою

Олександр ЯРЕМЕНКО

Додаток
до рішення Лубенської міської ради
Лубенського району
Полтавської області
від 30 травня 2024 року

ПРОГРАМА

утримання фонтану в м. Лубни на 2025-2027 роки

Лубни
2024 рік

ПАСПОРТ ПРОГРАМИ

1	Ініціатор розроблення Програми	Управління житлово – комунального господарства виконавчого комітету Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області
2	Розробник Програми	Управління житлово – комунального господарства виконавчого комітету Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області
3	Відповідальний виконавець Програми	Управління житлово – комунального господарства виконавчого комітету Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області
4	Учасники Програми	Комунальне підприємство «Лубни-водоканал» Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області
5	Термін реалізації Програми	2025-2027 роки
6	Етапи виконання Програми (для довгострокових програм)	I етап – 2025 рік II етап – 2026 рік III етап – 2027 рік
7	Загальний орієнтовний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, всього	1 312 650 грн.
8	Основні джерела фінансування Програми	Бюджет Лубенської міської територіальної громади, інші джерела, що не заборонені законодавством України

I. Загальні положення

Одним із важливих завдань, що виконуються органами місцевого самоврядування відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про благоустрій населених пунктів» є проведення і здійснення чисельних заходів з поточного ремонту та утримання об'єктів благоустрою міста, забезпечення благоустрою та чистоти міських територій, належне утримання об'єктів благоустрою. Так до об'єктів благоустрою відносяться:

- мала архітектурна форма споруда фонтан.

Програма Утримання фонтану в м. Лубни на 2025-2027 роки (далі Програма) – це програма відновлення працездатності фонтану на території м. Лубни, забезпечення його безперебійного функціонування та модернізації, яка розроблена відповідно до Закону України «Про благоустрій населених пунктів».

Основною діяльністю Програми є задоволення потреб населення, створення комфортних, культурних і здоровіших умов життя для мешканців, ефективне використання комунальної власності, належне утримання об'єктів комунальної власності, продиктоване на сьогоднішній день необхідністю забезпечення проживання людей у більш комфортних умовах та постійно зростаючому добробуті населення.

II. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма

При детальному обстеженні Фонтану в Центральному парку культури та відпочинку протягом періоду роботи (травень – вересень місяці) потребує належного обслуговування (монтаж, демонтаж, подача та відкачування води, забезпечення електропостачання, дезінфекція, очищення та інше).

Таким чином, ця Програма являє собою комплекс заходів, спрямованих на відновлення та забезпечення сталої роботи фонтану, оскільки на сучасному етапі розвитку міста вирішальне значення має впровадження нових інноваційних підходів та методів підвищення ефективності системи благоустрою населених пунктів із врахуванням досвіду провідних країн Європейського Союзу.

III. Визначення мети Програми

Мета Програми полягає в комплексі заходів, спрямованих на створення більш сприятливих культурних і здоровіших умов життя, трудової діяльності й дозвілля населення в межах міста шляхом відновлення та забезпечення сталої роботи фонтану. Необхідність такого підходу до благоустрою територій міста, продиктоване на сьогоднішній день необхідністю забезпечення проживання людей у більш комфортних умовах.

IV. Фінансове забезпечення Програми

Фінансування заходів Програми здійснюється в межах коштів, передбачених у бюджеті Лубенської міської територіальної громади на відповідний рік, у вигляді поточних трансфертів комунальному підприємству «Лубни-водоканал» Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області .

V. Очікувані результати та ефективність Програми

Реалізація Програми дозволить здійснити проведення комплексу заходів, який дозволить досягти необхідного рівня впорядкованості й належного благоустрою територій скверів та паркових зон з великим скупченням населення міста.

VI. Кількісні та якісні показники, які характеризують результати виконання Програми

N з/п	Назва показника	Одиниця виміру	Етапи виконання Програми	Всього витрат на виконання Програми на три роки (грн.)
			2025-2027 роки	
1	Утримання фонтану, в тому числі: монтаж, демонтаж, водопостачання, водовідведення, дезинфекція, чистка та придбання нових підводних світильників, використання електроенергії на час роботи фонтану та інше	од.	1	1 312 650,0
2	Показники якості:			
	кількість справних фонтанів	од.	1	
	кількість місяців роботи фонтану в рік (травень-вересень)	міс.	5	
	Години роботи фонтану (щоденно)	год	12	
ЗАГАЛЬНІ ВИТРАТИ:				1 312 650,0

Секретар Лубенської міської ради

Маргарита КОМАРОВА